2019 漯河龙舟公开赛将于4月29日开赛

沙河鼓声阵阵 训练如火如荼



□文/图 本报记者 杨 光

2019 漯河龙舟公开赛将于4月29日至5月1日,在市区沙澧河交汇处举行。

近几天,众多参赛队伍正热火朝天地 训练。市区波光粼粼的河面上,伴随着铿锵有力的鼓声,一条条龙舟疾驰而过,给 春日的沙澧河带来勃勃生机、青春活力。

记者了解到,今年的龙舟公开赛上, 将有精彩的跳伞和空中飞人表演与观众见 面。

4月15日下午3点,在市区嵩山路沙河桥东侧河面上,4条龙舟在河面上有序划过。每条龙舟上都有一名教练员,他们坐在船头,用鼓点控制着队员们的划桨频率,并不时纠正队员们的动作,力求所有人的握浆姿势保持一致,动作整齐划一。只有这样,才能够让龙舟保持直线航行,并且速度更快。

记者了解到,这4条龙舟上的队员,都是漯河医专的在校大学生。他们早早就报了名,近几天更是加紧练习。

大二学生辛鑫告诉记者,同学们都是零基础的"小白",甚至有些同学还不太会游泳。但是,通过几次练习,他们都感觉这是一项很有意思的运动,知道了怎么保持好动作、怎么一起发力,让龙舟以最快的速度向前冲。

"每次训练后,衣服都是湿漉漉的,不过大家都很高兴。"辛鑫说,今年漯河 医专参加龙舟赛的有100多人,分别组成 男队女队,争取取得好成绩。



划龙舟, 巾帼不让须眉。

下午4点开始训练的是我市一支女子 健走队龙舟队,她们在去年获得了社会组 的冠军。

"我们的队员都是常年坚持运动,身体素质很好,只需要加强训练,今年还能取得好成绩。"该龙舟队的负责人"佳人"告诉记者,虽然今年报名人数多、参赛队伍多,竞争更加激烈,但他们对自己很有信心。

"参加龙舟赛的选手以新人居多,要达到比赛水准,一般要经过半年到一年的训练,时间确实比较紧张,因此我们采取了一些特殊方法。"来自郑州的一位教练告诉记者,队员们需要加强训练。这段时间,每天的训练课都安排得满满的。队员们的训练劲头也很足,效果不错。

据介绍,2019 漯河龙舟公开赛由市政府主办,市文化广电和旅游局、市沙澧河建管委承办,分为专业组、机关事业单位组、社会组、大学生组、高中组、初中组和亲子组。目前,已经有20多支队伍报名参赛。

垃圾不入"桶"邻居意见大

本报讯(记者 张玲玲)4月15日,网友"幸福生活"在微信朋友圈发了条消息:"扔垃圾不反对,关键是把垃圾扔得到处都是,厕纸扔地上,味道难闻,并且容易滋生细菌……一个垃圾袋就能解决问题,不要再影响其他人了。"

"下次逮到是谁倒的,让他扫干净。" "光听听就已经捂鼻了。"网友"白开水" 等纷纷跟帖留言。

记者联系了网友"幸福生活"了解情况。据她介绍,她住在市区人民路东段一家属院。4月14日下午6点多,她带着女儿和邻居的几个孩子在楼前空地上玩。

"俺院里没有公共休闲场地,楼前面

的一小片空地就成了孩子们玩耍的地方。 其间,我和邻居都闻到一股臭味。几经寻找,发现臭味来自垃圾桶旁边的厕纸。" 网友"幸福生活"说,"一堆厕纸就倒在垃圾桶旁边,风一吹垃圾桶周边都是。"

网友"幸福生活"说,孩子们不愿意 回家,还想在空地上玩耍,她只得将厕纸 收集、倒进垃圾桶。

"我家在一楼,孩子没事就出来玩,这已经是我第二次扫垃圾桶外边的厕纸了。"网友"幸福生活"说,"对此邻居们意见也很大。这样处理厕纸太不负责,影响很不好。一个垃圾袋就能解决问题,希望当事人多为别人考虑一下。"

小巷百米长 路名却有俩

□文/图 本报记者 李林润

当一条小巷有两个名字时,就 会让人猜不透它到底叫什么。

近日,在市区营西路附近就有一条这样的小巷:在巷子西侧入口处,挂着两个路名牌,上面写着不同的名字。

4月15日上午,记者来到海河路与营西路交叉口,然后沿着营西路向北走。走了约300米之后,看到道路东侧一巷子的人口处挂着两个路名牌:挂得稍高且稍大的那块上写着"营房北二巷",下面那块稍小的上面写着"营西街三巷"。一条百十米长、三四米宽的小巷,挂着两块截然不同的路名牌,这让不少路过此处的市民犯了迷糊。

"这条小巷到底叫啥?""除了在





巷子入口处的两个路名牌。

这儿附近住的,谁也说不清这条小巷到底是哪个名字。""是不是挂路牌的时候挂错了"……看到这两块路名牌之后,不少附近居民、路过市民小声讨论着。

"这俩路名牌肯定有一个是不对的。"在附近租房子住的张先生说,希望相关部门尽快确定一下这条巷子叫什么,否则当他们需要告诉别人住址的时候会很不方便。

记者联系了市城市管理局市政 公用管理科的一名工作人员。

"那个小的路名牌是以前安装的。"这名工作人员说,道路名称应以新装的那种稍大的路名牌为准。下一步他们将把那些老的路名牌拆除。

一扇防盗门 10个小广告

□文/图 本报记者 齐 放 实 习 生 李博昊

"这些开锁的小广告实在是太可恶了,都贴到防盗门上了,撕都撕不掉,门上弄得脏兮兮的。"4月15日中午,在市区泰山路海河小区,市民赵先生一边清理自家防盗门上的小广告,一边表达着自己的不满。

记者看到,赵先生家的防盜门上,有8个名片大小的开锁换锁类的小广告。如果再加上赵先生刚刚撕掉的两个,之前他家防盗门上就贴了10个小广告。此外,赵先生家门口附近的墙面和楼梯栏杆上,也贴有多个类似的小广告。

赵先生用手撕,那些小广告要 么撕掉一点,要么上面撕掉一层, 下面还有一层,很难完全清除。怕 刀刮破了防盗门的漆面,赵先生只 得用手指头一点一点地去搓粘在门 上的胶。

这些开锁换锁小广告,为啥非要贴到市民家的门上呢?记者以换锁为由,打通了小广告上的电话。一开始,对方以为记者要换锁,很是热情,说他们是正规公司、备过案。当记者询问他们为啥把小广告贴到门上时,对方甩出一句"你到底是干什么的"就挂掉了电话。



海河小区一名物业管理人员告诉记者,小区南、北、西三个方向都有小门,人员进出自由。确实经常有居民反映有人乱贴广告。对此,他们除了加强巡查,还及时清理小区墙面、楼道等处乱贴的小广告。今后他们在正常巡查的同时,还将与居民携手,及时发现并制止乱贴小广告的人。

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。

赵先生家防盗门上的开锁换锁类小广告。